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liizolto testületéinek, a helybeli j pár'o’ó - mainak, akik e? évi tag­
úi sada.mi egye sülét esnek, a bajai j dutize'.f-; kötelezettségüknek eleget 
önkéntes tűzoltó testület összes tettek 
választmányi tagjainak, továbbá azon

A német kormány kétmilliárdot
fordít munkaalkalmak teremtésére

A német kormány eltökélté, hogy 
semmi szin alatt sem fogja engedni 
a valutát veszélyeztetni, mindent e! 
fog követni a német marka érték 
állóságának megszilárdítására, lehe­
tőleg szabad mozgást biztosit a ma­
gángazdaságnak, amelyet az állami 
beavatkozás csak megbénít. Eddig a 
német nép munkájának gyümölcse 
jóvátételekre fecsérlődött el, most 
ennek vége van, a nyomás meg­
szűnt és lausannei konferencia ered­
ménye uj reményeket ébreszt. Meg­
van adva a gazdasági fellendülés 
előfeltétele, tehát meg kell indítani 
a termelés gépezetét. A kormány- 
közei kétmilliárd márkát kíván for­
dítani a gazdaság megélénkitésére, 
munkaalkalmak teremtésére, szűk 
ségmunkára, de ezt az összeget nem 
kényszerkölcsön utján fogja előterem­
teni. Ehelyett a következő utat fogjuk

követni : a termelést elsősorban gátló 
es 1932 okt. 1 tői egy év alatt esedé 
kés s befizetett adókért, nevezetesen 
a forgalmiadóért, a látszatadóért és 
az előlépési adóért adóbeszáműási 
utalványokat kapnak az adózók, 
melyekkel 1934-től négy éven át 
minden birodalmi adó, a vámok és 
a fogyasztásiadók is »leróhatok, a 
jövedelmiadó azonban nem. Ez a 
művelet körülbelül 
márkát mozgósít.

Az utalványoknak ázsiójuk lesz, 
tehát mint egy birodalmi kölcsön s 
egyúttal mint hiteieszköz fognak 
szolgálni. így megindulhat a termelés. 
Minden uj munkaerő alkalmazása 
után évenkint 4C0 márka utalványt 
fogunk adni es ha a tervbevett 
összeget teljesen kimeríti, akkor ez j 
majdnem két millióval több munkás i 
foglalkoztatását jelenti.

Mohács közönsége vásárnál» 
ünnepelte a szexis uralom

alóli Felszahaw$gását

Okiéberbsn ismét
Walk© külügyminiszter

Mohács varos közönségé a szerb 
uralom alóli felszabadulasána« ev- 

m as fel milliárd ' fordulóját vasárnap ünnepelte meg s a 
i hazafias ünnepség keretében felavatta 
I a varosháza homlokzatán felállított 
j három zászlótartót. Az ünnepségen 
I a kormányzó képviseletében báró 
j Perényi Zsigmond vett reszt. Az 
I ünnepi beszédet bádoki Soós Károly 

nyugalmazott gyalogsági tábornok, a 
Mohácsot felszabadító deli végek 
volt vezénylő tábornoka tartotta :

— Horthy Miklós kormányzó leg­
felsőbb hadurunk megbízásából — 
mondotta többek közt -- nekem 
jutott az a gyönyörű feladat, hogy 
a nemzed hadsereg csapatainak élen 
visszahozzam a de i vegek deres ne 
periek hároméves szer.vecesfeljes ide

gén n-egsztillas után az eped ve várt 
szabadsagot. Úgy érzem, hogy most 

i nemcsak a demarkációs vonal kor- 
; tálai hulltak ie, melyek ideig a ma- 
i gyárt magyartól elszakitottak, hanemj

azok a korlatok is, amelyek eddig 
I elválasztottak osztályt osztálytól és 

polgárt a íoldmivesnéptől.
Ezután Margíttay Lajos polgár-

! mester vette at a zászlótartókat, vé-1 f ’
I gül báró Perényi Zsigmond beszélt.

— Magyarorszag kormánzója — 
mondotta — saját címerével ellátott 

j nemzeti színű zászlót adományozott 
a város közönségének, Becsüljetek 
meg ezt a zászlót, melyet a példa- 
adósban is legelső magyar ember 
adott:

Dr Walko Lajos külügyminiszter 
Baja varos országgyűlési képviselője, 
aki az elmúlt heten választói köré­
ben időzött, állandó külpolitikai 
elfoglaltsága mindössze egy napig 
maradhatott Baja i. A külügyminisz­

ter ígéretet tett arra, hogy várhatóan 
októberben ismét Bajára látogat, 
amikor egy két napot szándékozik 
itt tölteni, hogy az idő ala’t választó- 
kerületében felmerüli ügyekkel fog 
lalkozzon.

Ulabb óvímíéshedesek a 
vérhas és tífusz elleni 

küzdelemben

Vasárnap lesz iáján az önkéntes 
és városi tűzoltók jubileumi 

ünnepsége
A választmány ülése

A bajai önkéntes tűzoltó testület 
választmánya tegnap este dr Knézy 
Lehel elnök elnöklete mellett ülést 
tartott, amelyen a jubiláris ünnep­
séget intéző bizottság beszámolt 
eddigi működéséről és amelyen vég­
legesen megállapították a programul 
legapróbb részleteit is.

A jubileummal kapcsolatosan 
megtartandó kerületi versenyre oly 
számú nevezések érkeztek be, hogy 
annak sikere máris biztosítva van.

A programm összeállításánál 
egyébként az intéző bizottság külö­

nös gondot fordított arra, hogy a 
várospropagandai célok szolgáiása 
mellett a jubiláris ünnepségekre jövő 
tűzoltók valóban jól érezzék magu­
kat Baján és egy kellemes és tanul­
ságos nap emlékével távozzanak 
városunkból.

Befejezéshez közeledik a bajai 
önkéntes tűzoltó testület és a bajai 
hivatásos tűzoltóság történetét tar­
talmazó emlékkönyv is, amelyhez 
dr Borbiró Ferenc polgármester irta 
a zárószót. Ezt az emlékkönyvet 
megküldik az ország összes nagyobb

Mindinkább terjedő typhus és 
vérhas megbetegedések miatt a tisz­
tifőorvosi hivatal a következőkre 
hívja fel a közönség figyelmét :

Nem szabad a fertőző beteg szo­
bájában a beteg ápolóján kívül sen­
kinek sem tartózkodnia, a beteget a 
szobában meglátogatni, vagy a be­
teg szobáján keresztül járni. Ha a 
beteget nem lehet a lakásban cél­
szerűen elkülöníteni, akkor kórházba 
kell szállítani.

Nem szabad a tertőző beteget 
bérkocsin, társaskocsin, vagy bár­
mely más közlekedési eszközön 
szállítani. A ragalyos beteg szállítá­
sát a kezelő orvos megkérésére 
vagy a kerületi tiszti orvos rendel­
kezésére tertőző betegszállító kocsi 
végzi.

Nem szabad a beteget más la­
kásba vinni, hacsak azt a tisztifőor­
vos előbb meg nem engedte. Ha 
költözködéskor fertőző beteg van a

házban, akkor a költözködés előtt 5 
nappal a köitözködési szándékot be 
kel! jelenteni a kerületi tisztiorvos­
nak, aki intézkedik a beteg elszállí­
tásáról és az elhagyott lakás fertőt­
lenítéséről. A vörös cédulát az uj 
lakás főbejáratán ki kell függeszteni.

Nem szabad a fertőző beteggel 
egy lakásban lakókat a kisdedovo- 
dába, vagy az iskolába engedni. A 
kitiltás iránt hivatalosan a kerületi 
tiszti orvos intézkedik, ő határozza 
meg a kitiltás idejét és azt, hogy 
mikor mehetnek azok újra iskolába. 
A fertőző beteggel egy lakásban la­
kók csak egy negativ bakteriológiai 
vizsgálat alapján hagyhatják el a la­
kást, illetve látogathatják újból az 
iskolát a tisztifőorvos engedélye 
alapján.

Nem szabad élelmiszerekkel fog­
lalkoznia annak, aki fertőző beteget 
ápol vagy azzal egy lakásban lakik 
egyébként az intéző bizottság ktilö-
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Bruszt-rádióház.«Kimentésen bemutatja a
Szent István-tér 4. Telefon: 255.
használt ágyneműket, ruhákat sző­
nyegeket az ablakban szellőztetni, 
tisztogatni, porolni.

Nem szabad a beteg szobájából 
kivinni az ott használt ágy- ruha- 
és íehérnemüeket, játékot, könyvet, 
újságot, levelet, evőeszközöket, ta­
karítóeszközüket és egyéb tárgya­
kat mig azokat nem fertőtlenítették.

Nem szabad a beteg lakásából a 
szemetet a többi szeméthez önteni, 
hanem azt el keli égetni. A szemét­
elégetést a betegszoba vagy a fürdő­
szoba, esetleg a konyha kályhájában 
kell elvégezni.

Nem szabag a beteg áltál hasz 
nált árnyékskéket *és fürdőszobát a 
betegen kiviil másnak fertőtlenítés 
nélkül használni, miért is azt a 
beteg ápolója minden használat után 
fertőtleníteni tartozik.

Nem szabad a beteg szobájában 
állatokat (macska, kutya) tartani.

Nem szabad a ház közös mosó­
konyháját használni annak, akinek 
a lakásában fertőző beteget ápolnak.

Nem szabad az olyan ház kutví- 
zéből inni, aho! fertőző beteget ápol­
nak, hacsak a bacteriológiai és a 
vegyi vizsgálat alapján a kút vize 
kifogástalannak nem bizonyult.

A hastífusz súlyos természetű ra 
gályos betegség. Terjesztője a tiphus 
bacterium, mely a beteg ürülékévé!, 
vizeletével és nyálával távozik el. 
Terjesztik továbbá ezen anyagokkal 
szennyezett élelmiszerek és ivóvíz. 
Fontos szerepet játszanak a fertőző 
betegségek terjesztésében a legyek, 
amennyiben trágyadombokról, sze­
métdombokról lábaikhoz tapadt bac- 
tériumokat átviszik az élelmiszerekre. 
Ezért a legyeket mindenütt irtani, 
az élelmiszereket ellenük letakarással 
védeni kell.

Általános a panasz, hogy az 
ui búza «sirázőképessege 

nem kielégítő
Csiráztafási próbákkal kísérleteznek 

a mezőgazdasági bís©ttsáe@k
Az idei búza és rozstermés minő­

ségét kedvezőtlenül befolyásoló ka­
tasztrofális rozsda es aszály kár 
következtében általános a panasz, 
hogy az uj termésű búza és rozs 
csirázóképessége nem kielégítő. Hogy 
a gazdák és főképen a kisbirtokosok 
figyelmét ez a körülmény ei ne 
kerülje és a rossz csirázóképesség 
következtében a jövő termésben is ká­
rok ne mutatkozzanak, a Duna-Tisza- 
közi Mezőgazdasági Kamara a mező- 
gazdasági bizottságok, esetleg lapok 
utján is hívja fel a gazdaközönséget, 
hogy a vetés előtt kellő időben 
győződjenek meg az elvetendő mag 
csirakepességéről csiráztatasi próbák 
utján.

A csiráztatást legegyszerűbben 
úgy végezzük, hogy egy edénybe 
— lehet virágcserép is — porhanyó 
földet vagy homokot teszünk és 
ebbe .berakunk 100 szem rozsot 
vagy búzát. Az edényt meleg helyen 
tartjuk és naponta meglocsoljuk, A 
csírázás kezdetén naponta figyeljük 
és a már kihajtott gabonaszálat 
letépjük megolvasva, hogy hány 
darab csírázott ki, igy megállapítjuk 
a csirakepességét pl. a 100 szemből, 
ha 80 kelt ki, úgy az 80 százalék 
csiraképességü, ha pedig kevesebb, 
vagy több. olyan százalék csiraké- 
pességü, mint aháhy mag kihajtott.

: Ha tehat nagyon alacsony a csira­
képesség, úgy a magot jobb csira- 
képességűvel keli kicserélni.

Megérkezett a mull 
héten készült
filmfelvétel

A műit héten VValko Lajos küi- 
i ügyminiszter városunk orszszággyü- 
1 lesi képviselője tiszteletére rendezett 

kamarásdunai ünnepélyről fiimfeivé- 
. tel készült.

A kitünően sikerült filmet az Uránia 
■ tulajdonosa megvette es azt a szei- 
; dai és csütörtöki műsor keretében a 
. nagy közönségnek be fogja mutatni.

Gratulálunk e gyors munkához és 
j örülünk, hogy azt ilyen rövid időn 
j belül megkaphatjuk.

Különvonatot indít a Máv 
a szegedi kertészeti 

kiállításra
Szegeden a kertészeti kiállítást 

szeptember 7-én nyitja meg József 
főherceg és ezzel kapcsolatban nyílik 
meg a Tanyai és Háziipari kiállítás 
is. Szeged város polgármesterének 
kívánságára a Máv 7-én, szerdán 
Budapestről különvonatot indít Sze­
gedre és ez a különvonat csütörtö­

kön este hozza vissza a kiránduló­
kat, akiknek igy alkalmuk lesz nem­
csak a kiállításokat, de Szeged vá­
rosát is olcsó utazás keretében meg­
tekinteni. Az oda és visszautazás a 
kiállítások megtekintésével együtt 6 
pengő 90 fillérbe kerül.
14064 kig. 1932.

3eiraíás a zárdában
A zárdái elemi és polgári iskolá­

ban szépe. 2. és 3-án lesznek a pót- 
beírások. Az elemi iskolában a 
beiratási és mellékdíjak összege 5 P. 
A polgári iskolában a beiratási díj 
1'50 P, mellékdíjak összege 9'50, 
összesen i 1 P. A szeptemberi pót- 
beírás alkalmával a növendékeknek 
mind az elemi, mind a polgári isko­
lában az egész összeget be kell 
fizetniük. Azoknak a polgári iskolás 
növendékeknek, akik a júliusi pót - 
beíráskor csak 1 50 P őt fizettek, a 
mellékdíjak összegét 9'5U P őt a 
szeptemberi pótbeirás alkalmával el 
keli hozniok. A beiratási és mellék­
díjak alól föl mentés nincs. Az elemi 
iskolások a 20 P épületfenntartási 
dijat, a polgári iskolások a 29 P 
tandijat havi részletekben fizethetik. 
A tanitónőképzőben szept. 6. és 7 én 
lesz a beírás. Beiratási és mellék 
dijak összege 12 P 80 f. Tandíj 
HO P, mely havi résziéiben fizet­
hető.

— Esküvő. Vass József és Flei­
schacker Ilona f. hó 30-án d. u. 5 
órakor tartják esküvőjüket a terenc- 
rendi templomban. Minden külön 
értesítés helyett.

— A menetjegyiroda hire. A
menetjegyiroda ezúton kéri a belgrádi 
különvonat iránt érdeklődő utasokat, 
hogy mielőbb jelentkezzenek össze­
írás végett a menetjegyirodában, 
mert amennyiben megfelelő számú 
utas jelentkezne, úgy a vonat Hala­
son megállna a fel és leszállás miatt.

— Bosszul lett a nagy meleg­
től. A kiscsávolyi plébánia templom 
előtt tegnap délelőtt folyamán a nagy 
melegtől rosszul lett Udvardy Mária 
bajai leány. Az előhívott mentők az 
élesztési kiserietek után Tigris utca 
3 sz. lakására szállították

(*) Népegészségügyi problémák
sürgős és fontos megoldását szol­
gálja a Rédey féle tejüzem azzal, 
hogy a legtisztábban kezelt uradalmi 
teljes tejet forgalombahozza, olcsón, 
palackozva. Házhozszállítás a reggeli 
órákban.

— Másodszor törtek be a So- 
ma.iai fűszeresnél. A vármegye 
palotával szemben levő Somorsay- 
íele füszerkeresktdésbe rövid időn 
belül másodszor törtek be. A betörők 
ezúttal az udvar felől jöttek be, el­
vinni azonban nem tudtak semmit.
mert a tulajdonos, ; ki elúbbeni

19 6 C

29 6 C

11 *5 C

árás»

Az Orsz. Meteorologíai Intézet ba­
jai megfigyelő állomásának jelentése 
1932 aug. 30-án reggel 7 órakor, 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva . . 766 3 mm.
Hőmérséklet (180 cm. ma 

gasságban) ....................
Előző napi legmagasabb hő

Mérséklet......................
Előző napi legalacsonyabb 

hőmérséklet ....
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet talaj mentén ÍO'O C 
Szél iránya . . . Észak-észak kelet
Szél erő (0—12-ig) ... 1
Csapadék ............................... —
Előzőnapi páratartalom kö­

zépértéke ......................... 45 °/o

— Orvosi hír. Dr Mangel Gyula 
gyermekorvos rendelését ismét meg­
kezdette Prohászka u. 4. sz. alatt. 
Rendel d. e. tél 10—-11-ig, d. u. fél 
3—5-ig.

betörés óta az üzletben alszik meg­
zavarta őket.

— Árvereznek a rendőrségen.
Mindazon taialt tárgyakat, amelyeket 
1932 évi augusztus hó 26-ig a ba­
jai rendőrkapitányságra beszolgáltat­
tak és jogos tulajdonosuk <& törvé­
nyes időn belül átvételük végett 
nem jelentkeztek, továbbá a jogerős 
Ítéletnél es határozattal elkobzott 
tárgyakat fegyvereket folyó évi au­
gusztus 31-én d. e. 9 órakor a rend­
őrkapitányság folyosóján nyilvános 
árverésen elárverezik. Az árverésre 
kerülő fegyverekre csak az árverez­
het akinek íegyvervasárlási enge­
délye van.

— Szegeden terjed a gyermek 
paraiiZiS. A szegedi gyermekparali- 
zis járványnak újabb halálos áldo­
zata van, újabb öt megbetegedést 
jelentettek be a városi tiszti főorvosi 
hivatalnak. A legutóbb bejelentett 
betegek között egy 26 éves nő is 
van.

n itt a gyümölcsszezon, de itt
a tífusz is. Napról-napra több Baján 
a tifuszfertőzéses eset. Ezért a tea­
vaj, tejszín, tejfel és túró szükség­
letét csak a megbízható Rédey tej­
üzemben szerezze be. Legolcsóbb 
beszerzési forrás.

•I.

Beretvás Pasztilla a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja.
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V) Számos női bajnál a termé­
szete- „Ferenc József“ keserüvi; 
használata végtelen megkönnyebbü­
lést szerez. A nőorvosi klinikák bi­
zonyítványai tanúsítják, hogy a rend­
kívül enyhe hatású Ferenc József 
vizet különöseu a szülészeti osztá­
lyon a legnagyobb sikerrel alkalmaz­
zák. A Ferenc József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

—- Féltékenységi dráma a vo-

Az évnyitó munkák 
rendje a reálgimnázium­

ban
1. Szeptember 1 , 2 , 3. és 0 én 

vizsgálatok a hirdetés szerint.
2. Szeptember 6-án és 7 én pótló 

felvétel és beirás az 1.—Vili. osz­
tályra, mégpedig : a) ti án, kedden 
8 órától 10 óráig jelentkezés az 
I.—IV. osztályra, 10 órától 12-ig az
V.—Vili. osztályra, b) 7 én, szerdán 
10-tői 12 ig jelentkezes az I.—VIII. 

naton. Pestmegyei Mende köségnél i osztályra, c) Az I. osztályra a nem
borzalmas családi dráma játszódott 
le, melynek egy htuaios aldo.ata 
van. A vonaton utazott a férj a 
féleségével es a család eöy baratj t- 
val. A beszélgetésből vita lett, majd 
a két férfi dulakodásba kezdett, 
melynek során a feleség a kezéoen 
levő vitriolos üveggel leöntötte Sze 
gedi Jenőt. Ugylátszik a házastárs 
készült e pillanatra, mert ekkor a 
térj, Lipták János, zsebkésévé! Sze­
gedi Jenőt meg szúrta, majd mikor a 
férfi menekülni akart, revolverével 
utanaiőtt. A lövés halálos volt s 
Szegedi a mendei állomáson a sínek 
között meghalt. A gyilkosság iőtegy- 
verrel történt s rögtöniiélő bíróság 
ele tartozik.

— Csodálatos szív operáció.

ben érezve aiabbhagy és Kalocsa 
egy arta: ,‘an faultból ere. ú 11 essel 
kiegyen it Most a Bácska rákapcsol 
de a szívósan védekező kalocsai 
bekkek és kapus mindent mentenek, 
mig csak a Hjrvath eifautolásaból 
megítélt tizenegyesből Varadi a győz­
tes gólt lövi. Abszolút megbízható 
a Bácskában csak Lévai, Kalocsánál 
jók voltak a kapus, a két bükk és a 
balhalt. Benkő biró hibátlan volt.

Értesítem, a n. e holg'/k izönséget 
hogy f. évi szepiember hó l én uj 
helyisegemben („Utánia“ palota) 
leányom szakszerű vezetésével

kézimunka
tanfolyamot

nyitok, melyre jelentkezni már most 
lehet.

Kiváló tisztelettel
Huszár Arnold

kézimunaküzlete

Bécsben 1 jenK tan ar egyetemi klini-
kaján me;-opera’t egy 1i eves fiat,
akinek vadászaton sok sorét h ■ i olt
a tejebe, mellebe, szivébe és tűde-
jébe. A szivet hai om helyen keiiett
megnv itni es beva írni. A súlyosan
sérült gyeírek túl var. mindén ve-
SZCiS en

V) Hä védekezni akar a tifusz
és tiíhería feriazes Élten, a k K u r
tisztaság az egész vonaion es hygie
ni a ! A legtivg emkusaöb kdazit*
ir.ér.yü g aran.ait hablcjszin, te a vaj,
tehéntúró cs tejre haztartasaboi nem
hianyozh ti! Rede y tejúzemeb; n kap-
ható.

.WtuVV.y« Vv’-Jí ; » ■.» ír. V -

ieiyí
képviselőt keres

szegedi papi ikeexport cég. 
Ajánlatok : Szeged, postafiók 175.

Msrsenyiárgyaiasi
hirdetés

Baja thj. varos polgármestere ver­
senytárgyalást hirdet a bajai régi 
lovassági laktanya (Kölcsey u.) ta­
tarozás! munkáira. És pedig : I. kő­
műves, II. Ács, III. Tetőfedő, IV. 
bádogos, V. asztalos, lakatos, má­
zoló, üveges munkákra.

Az ajánlatokat 1932. szeptember 
hó 3 án d. e. 11 óráig kell Baja 
város iktató hivatalában benyújtani.

Későn érkezett, vagy más irány­
ban szabálytalan ajánlatok figyelembe 
nem vehetők.

A munkálatok rendkívüli sürgős 
ségére való tekintettel tűztünk ki 
ilyen rövid határidőt.

Baja, 1932. évi augusztus hó 30.
Dr Borbiró Fetenc s. k. 

polgármester.

katolikus tanulók, to'vábá az 1 II. 
és 111 osztályra az ismétlő tanulók 
csak 7 én, szerd in jelentkezzenek 

ö. A kultuszminisztérium a felvé­
teli dijat 4 pengővel, a tandijat 10 
pengővel fölemelte, vagyis a felvételi 
dij ez iskolai évre 42 P (ehhez járul 
az iztézetben a vizisporltelep dija :
4 P), a nyilvános tanulók tandija 
50 P, a magántanulóké 100 P.

4. Ezek szerint a felvételkor fize­
tendő 42 P fölvételi és 4 P sport- 
telepdii, ös zesen 46 P. Akik tehát 
a júniusi fölvételkor 42 P-t fizettek, 
most még 4 P t fizetnek, akik 21 
P t fizettek, most még 25 P őt fizet­
nek

5. A fölvételi dij fizetése alól föl- 
mentés nem adható. A tandíj négy 
részletben is fizethető, de első ré­
szét, 14 P-r a szeptemberi beíráskor 
meg kell fizetni. (A többi részlet : 
háromszor 12 P.)

6. Az intézetben kedvezményes 
(tisztviselői) tandíj nincs. Az érde­
mes, legalább főrendii tanulok azon­
ban részér ülhetnek tardijelengedés- 
be Erre ne zve szeptember közepén 
adnak hirdetést. Az első te.evben 
I oszt. és uj tanulók nem kaphat­
nak iandije'cngedcst.

7. Szept. ti án és 7 én a fizetések 
elintéző e vegeit kivétel nélkül min­
denki, azok is, akik már júniusban 
jelentkeztek és fizettek, először az 
igazgatónál jelentkeznek, azután 
mennek otmályaikba az osztályfő­
nökhöz beírás vegeit.

8 Szept 8 án 8 órakor Veni 
Sancte. A tiiásv'llasu tanulók három­
negyed 9 re gyülekezzenek az inle 
zet előtt.

9. Segélyzőegyesületi tankönyvek 
ügyében dr Gondan Feiicián egy. 
elnök hirdetése irányadó.

10. Vidéki tanulókat az intézet 
nem helyez el, csak felügyel laká­
saikra. Tanulókat csak bejelentett 
szállásadók vállalhatnak. Jelentkezé­
seket Mohay Adam lakasfelügyelő 
tanár fogad el.

SPORTHÍREK
Bácska—Kalocsai TE 2:1 (1:0)

A mérkőzés első felében a Bácska 
nappal szemben átveszi ellenfele 
csapkodó stílusát s igy csak .Váradi 
góljával vezet. A második félidőben 
nappal hátban a Bácska | csatársor a 
halfsortól támogatva a pálya souve- 
rain ura, mégis a mérkőzést zsebé-

üzletemet áthelyeztem

Uránia mozi épületébe, 
Clären virágüzlet helyébe

ÍUÁSNÉ JAKAB ESZTI

I Ä
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Augusztus

31-én,
szerdán

6 és fél 9-kor.

Az uj szezon 
bűbájos német 
filmujdonsága.

Szeptember

1-én,
csütörtökön
6 és fél 9-kor.

lesi tfti.CE»
Egy epizód a keringő-király életéből 10 felvonásban. 

Főszereplők :
Gustav Frölich 
Hans Junkermann 
Maria Paudler 
Julia Serda

A film meséje Johan Strauss életéből 
van merítve és bájosabbnál bájosabb 
zene és énekszámokkal van teletűzdelve.
Kísérő filmje : Kisérő filmje :

Fakanál, Fatányér, Favilla
Magyar énekes film, előadja:

Fekete Pál.
Meleg idő esetén az esti előadást a kertben tartjuk meg.
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BAJAI UJSAG 1932. augusztus 31.

Apró hirdetések.
18 »ínig 80 f., minden iovíbbi szó 2 f

Egy jókarban levő női kerékpárt 
keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Vendéglő jobb családnak biztos 
megélhetést nyújt, két bliliardasztal 
lal és téü kuglizóval elszámolásra, 
óvadékkal átadó. Wingerthné Állat- 
vásártér 10.

Egy Stelczhammer zongora és egy ; 
angol gyermekkocsi eladó. Cim a 
kiadóban.

Vállalnék forgalmas helyen lévő 
üzletemben pipere, textil, v. bazáráru 
lerakatot vagy bizományba szezon­
cikket havi vagy heti elszámolásra. 
Cim a kiadóban.

Egy jókarban levő gyermekkocsit 
megvételre keresek. Cim a kiadóban.

Három szobás udvari lakas üve­
gezett folyosóval minden mellékhe­
lyiséggel kiadó. Cim a kiadóban.

„Indián" ÍÜCO ccm. motorkerék­
pár kétszemélyes oldalkocsival, ki­
fogástalan állapotban olcsón eladó. 
Cim a kiadóban.

Egy szobás udvari lakás minden 
mellékhelyiséggel a belvárosban ki­
adó. Cim a kiadóban.

Eladó Szarvas Gábor u. 15. sz. 
ház uj adómentes 4 szoba, fürdő­
szoba, 2 konyha, éléskamra, pince 
mellékhelyiségekkel, nagy kerttel, — 
Rókus u. 41. sz. ház uj adómentes, 
4 szoba, 1 konyha, éléskamra, pince 
mellékhelyiségekkel minden elfogad­
ható árban. Bővebb értesítést ad : 
Éder Kálmán Rókus u. 39. sz. Baja.

Eladó 8 hold föld a Réti-pusztán. 
Cim Bem József utca 8.

a mohácsi szigeten 104 holdas 
puszta 1932 november hó 1 tői.
A bérlő csak gazdászattal fog­
lalkozó lehet, akinek magának 

is saját fát földje van. — 
Bővebb felvilágosítást adnak a 

tulajdonosok
Schmidt

Mohács, Kossuth Lajos u. 85.

Bajától 6 S:r-. lyíre
a Bácsbokodi ut mellett a Bajai 
szellők vasúti megállónál 50 hold 
körüli jórmnőségü szántóföld bérbe 
kiadó. Érdeklődni lehet Baján Hay­
na ;d u, 5 sz. aiatt.

tuSSttStLfP’.lKOBn- • • -:s.vV;

Bácska legrégibbéi legnagyobb

kézimunkaüzlete
A közeli napokban uj helyiségembe költözködöm és ott 
raktáromat kiegészítve még a következő cikkeket bevezettem:

Batist és selyem női combine 
Batist és selyem női hálóing 
Reform selyem női nadrág.

CyermekrMha, gyermetskötény, 
Babylcelengye.

Előírásos intézeti matrózruha 
Svéd és reform tornanadrág.

Külön osztály í Külön próbafülke !

Kész füze* haskötő és melltartó.
Gyapjú és pehely paplan
Kész grenadin függöny és ágyteritő
Valódi kézifilet feriíők.

Saját műhelyemben készült Perzsa és torontáli szőnyegek.

Nindermemü rövidáru és szabókellékek.
Azonkívül nagy raktár az elismert legjobb minőségű

wapIufeiBaSakbas*.
Előrajzolt és festett gobelinek. Magyar és DMC áruk.

és salétrommesiíes

TÉGLA,
akár kőmennyiségben, akar vagontételben, minden eddig ismert árnál

oics^bbüii
azonnal házhoz szállítva l 

Fizetés megállapodás szerint I

Hsndan a legolcsóbb árban I
Cégem regi hírneve elég garanfia, hogy csakis elsőrendű 

árut tartok, azért mindenki érdeke szükségletét nálam 
bizalommal beszerezni.

Huszár Arnold
ké*imMMka68zl©te.

I Nagy-baracskai elsőrendű falazó tégla |
í nagyméretű , es fei c:
ÜS tiszta csengésű

vastag, í

Schwanz Bezsö
Baja, Bpesti-ut. Telefon 2—90. 

Eternitudvar

l«S3EE3B • ' *4b®e saBsesdHEsaesy üäbüwkebsb®' 'assst:»;

GRAND KOTEI

IMPERIAL
agyszálloda

1 pert a Keleti pályaudvartól.

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

44 pengő
ab BvasuiaLomas.

Farkas lőzseí
téglamester.

Vásároljon az Uj Eletl
....  ' ---- -------—
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aug. 29-tö! szept. 5-ig.
Lovasy Ödön 

df. &eiringer János
K \ ogvszevtar,

HIRDESSEN
■ ® a BAJflí ülSÁQ-bsn.

Kertváros
céljára a gyönyörű fekvésű Willmann 

telep felparcelláztatik!
Szebbnél szebb modern családi házzal 
beépítve a város egyik legszebb pontja lesz 1 
Rendelkezésre áll: telek, anyag hitel.

Felvilágosítással szívesen szolgálunk :

Tubjnonos :
dr Willmann János

Baja—Mátételke. 
Telefon 1—99.

Megbízott :
Schvarcz Dezső

Baja—Budapesti-ut. Efernifudvar 
Telefon : 2—90.

Nyomatott az „UJ ÉLET« r, t. könyvnyomdájából^


